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Τελευταία Νέα

Υπεβλήθη το Πρόγραμμα Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης για την περίοδο 2021-2027 στην

Ευρωπαϊκή Επιτροπή

11 ΜΑΪΟΥ, 2022  | ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η υποβολή του Προγράμματος Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης (ΔΑΜ) και των Εδαφικών Σχεδίων στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2021-2027 μέσω του

Εθνικού Κόμβου της Ειδικής Υπηρεσίας Στρατηγικής Σχεδιασμού και Αξιολόγησης (Ε.Υ.Σ.Σ.Α.) στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Το Πρόγραμμα ΔΑΜ για την περίοδο 2021-2027 είναι από τα πρώτα Τομεακά Προγράμματα που αναμένεται να εγκριθούν από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, συμβάλλοντας έτσι

στην επίτευξη των εθνικών μας στόχων. Αποτελεί τον κύριο πυλώνα για τον σχεδιασμό μίας αναπτυξιακής στρατηγικής στις περιοχές ΔΑΜ και παρέχει τα αναγκαία μέσα

προκειμένου να επιτευχθούν σημαντικά οικονομικά, κοινωνικά και περιβαλλοντικά αποτελέσματα.

Το Πρόγραμμα ΔΑΜ έχει συνολικό προϋπολογισμό που αγγίζει τα 1,63 δισεκατομμύρια ευρώ και διαρθρώνεται σε Προτεραιότητες όπως:

Η ενίσχυση και προώθηση της επιχειρηματικότητας, με δράσεις ενίσχυσης των επιχειρήσεων – με έμφαση στις μικρομεσαίες – και της διασύνδεσης της

επιχειρηματικότητας με την έρευνα και την καινοτομία.

Η ενεργειακή μετάβαση, με δράσεις ενεργειακού χαρακτήρα όπως η τηλεθέρμανση, η ηλεκτροκίνηση, τα συστήματα αποθήκευσης ενέργειας κλπ.

Η κυκλική οικονομία, με δράσεις που στοχεύουν στην επανάχρηση των λιγνιτικών εδαφών και την ανάπτυξη νέων οικονομικών δραστηριοτήτων.

Η δίκαιη εργασιακή μετάβαση, με δράσεις ενδυνάμωσης των δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού των περιοχών μετάβασης και την προώθηση της απασχόλησης.

O Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Άδωνις Γεωργιάδης δήλωσε:

Απόρρητο  - Όροι
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«Η σημερινή ημέρα ολοκλήρωσης της υποβολής του Προγράμματος ΔΑΜ με γεμίζει ικανοποίηση και χαρά, γιατί παρά τη δύσκολη περίοδο που διανύουμε παγκοσμίως, η Κυβέρνησή μας

συνεχίζει να εργάζεται αδιάκοπα με σχέδιο και μεθοδικότητα για την Ελλάδα που ονειρευόμαστε. Μια Ελλάδα με προτεραιότητα την πράσινη μετάβαση και την ανάπτυξη της ελληνικής

οικονομίας σε βιώσιμη κατεύθυνση. Θέλω να συγχαρώ τον Αναπληρωτή Υπουργό, Νίκο Παπαθανάση, τον Πρόεδρο της Συντονιστικής Επιτροπής ΣΔΑΜ, Κωστή Μουσουρούλη, τον Διοικητή

της Ειδικής Υπηρεσίας ΔΑΜ, Πελοπίδα Καλλίρη και την ομάδα τους,  που εργάστηκαν με προσήλωση και ζήλο για την επίτευξη του φιλόδοξου αυτού εγχειρήματος».

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων αρμόδιος για τη Δίκαιη Αναπτυξιακή Μετάβαση, Νίκος Παπαθανάσης δήλωσε:

«Θέλω να συγχαρώ όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχή ολοκλήρωση της υποβολής του Προγράμματος ΔΑΜ και κυρίως τον Πρόεδρο της Συντονιστικής Επιτροπής ΣΔΑΜ κ. Κωστή

Μουσουρούλη για την καθοριστική συμβολή του στο όλο εγχείρημα και τον Διοικητή της Ειδικής Υπηρεσίας ΔΑΜ κ. Πελοπίδα Καλλίρη. Με τους συνολικούς δημόσιους και ιδιωτικούς

πόρους που θα εισρεύσουν στη χώρα μας τα επόμενα επτά χρόνια και την αλλαγή του παραγωγικού μοντέλου από την μονοκαλλιέργεια της λιγνιτικής παραγωγής, προχωράμε σε μια

πράσινη, κυκλική και βιώσιμη ανάπτυξη με περισσότερες και ποιοτικές θέσεις εργασίας. Δίνουμε νέα προοπτική στους κατοίκους των περιοχών μετάβασης.».

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Νίκης 5-7, Αθήνα, 10180 

210 333 2000 

Στοιχεία Επικοινωνίας

Πρωτολογία του Υπουργού

Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Άδωνι

Γεωργιάδη, στην Ολομέλεια της

Βουλής, για το νομοσχέδιο του ΥΠΑΝ

για την «Προστασία των

καταναλωτών».

18 Μαΐου, 2022

 Όροι Χρήσης 

Πολιτική Προστασίας Δεδομένων 

Δήλωση Προσβασιμότητας 
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